
DÄMMSTOFFE AUS FLEXIBLEM ELASTOMER-
SCHAUM (FEF) UND POLYETHYLENSCHAUM (PEF).

LEISTUNG DURCH GESCHLOSSENE ZELLSTRUKTUR. 

Flexible geschlossenzellige Dämmstoffe verbessern die Effizienz und Zuverlässigkeit von gebäudetechnischen und 
industriellen Anlagen über ihre gesamte Lebensdauer. Sie schützen vor Feuchtigkeitseintritt, Energieverlusten 
und Leistungsminderung und erlauben zugleich eine einfache Installation. Das Ergebnis sind dauerhafte 
Leistungsfähigkeit, langfristige Energieeffizienz, eine angenehmes Raumklima und eine ruhigere Umgebung. 

Flexibler Elastomerschaum (FEF)
Flexibler, geschlossenzelliger Dämmstoff, 
der in HVAC- und Kälteanlagen eingesetzt 
wird und zuverlässigen Wärmeschutz, eine 
integrierte Dampfbremse und eine hohe 
Langzeitbeständigkeit bietet.

Polyethylenschaum (PEF)
Leichter, langlebiger Dämmstoff, der vor allem in 
Heizungs- und Sanitäranwendungen eingesetzt 
wird und zuverlässige thermische Leistung 
sowie mechanischen Schutz gewährleistet.

CEFEP – der europäische Verband der Hersteller von Dämmstoffen aus flexib-
lem Elastomerschaum (FEF) und Polyethylenschaum (PEF) – vereint führende 
Produzenten technischer Dämmstoffe aus ganz Europa.
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ZUVERLÄSSIGE SYSTEME BEGINNEN MIT DER RICHTIGEN DÄMMUNG.

QUALITÄT ZÄHLT
Eine langfristige Leistungsfähigkeit basiert auf:
-	� Eindeutig deklarierten und von Dritten  

überwachten technischen Eigenschaften
- 	 Korrekter Systemauslegung und Berechnungen
- 	 Fachgerechte Installation

AUF LANGLEBIGKEIT 
AUSGELEGT.



CEFEP vereint zentrale Akteure der europäischen Branche für flexible Dämmstoffe.

Förderung von Qualität und Leistung entlang der  
gesamten Wertschöpfungskette flexibler Dämmstoffe

Als europäische Stimme der flexiblen geschlossenzelligen Dämmstoffe fördert CEFEP 
Qualität, Transparenz und zuverlässige Leistung in der gesamten FEF- und PEF-Branche. 
Wir unterstützen den Wandel hin zu nachhaltigeren Gebäuden und CO₂-armen industriellen 
Prozessen durch die Verbesserung der Energieeffizienz und Schonung natürlicher 
Ressourcen. CEFEP bietet technisches Fachwissen, branchenspezifische Leitlinien und 
eine Plattform für den Wissensaustausch im europäischen Markt für flexible Dämmstoffe.

Warum dies wichtig ist
Hochleistungsdämmung entfaltet ihr volles Potenzial nur, wenn Produkte, System- 
auslegung und Installation optimal zusammenspielen. Die Mitglieder von CEFEP verbindet 
ihr Engagement für Qualität, Transparenz und die Einhaltung europäischer Normen. 
Sie fördern bewährte Verfahren entlang der gesamten Wertschöpfungskette, für eine  
dauerhaft zuverlässige Systemleistung.

GESCHLOSSENZELLIG.  
FLEXIBEL.  
ZUKUNFTSBEREIT.

www.cefep.eu

UNSERE ZIELE
-	 Förderung von Qualität und Transparenz der Leistungsfähigkeit
-	 Unterstützung harmonisierter Normen und fairer Marktbedingungen
-	 Bereitstellung von technischem Fachwissen und Branchenleitlinien
-	 Sensibilisierung für die Vorteile flexibler geschlossenzelliger Dämmstoffe

CEFEP  
 ist Mitglied von EuPC, dem 
europäischen Verband der 
Kunststoffverarbeiter, und 

gewährleistet so die Ausrichtung 
an zentralen regulatorischen 
Entwicklungen auf EU-Ebene.

Registieren Sie 
sich für unseren 
Newsletter und 

folgen Sie uns 
auf LinkedIn

CEFEP – der europäische Verband der Hersteller von Dämmstoffen aus flexib-
lem Elastomerschaum (FEF) und Polyethylenschaum (PEF) – vereint führende 
Produzenten technischer Dämmstoffe aus ganz Europa.


